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TÉLI OLIMPIAI JÁTÉKOK, VANCOUVER  

 
 

A Magyar Posta Zrt. hagyományai szerint alkalmi bélyeg kibocsátásával 
köszönti a Téli Olimpiai Játékokat. A 2010. évi rangos sporteseménynek 
február 12-28. között – Kanada harmadik legnagyobb városa és egyben 
egyik legfontosabb kikötővárosa – Vancouver, valamint – a tőle északkeleti 
irányban, 125 kilométerre található, Kanada leghíresebb és legnagyobb 
egybefüggő sícentruma – Whistler ad otthont.  

 

 
A XXI. Téli Olimpiai Játékok rendezési jogát Vancouver a NOB 115. ülésén 
2003. július 3-án Prágában nyerte el. A szemlebizottság előzetesen négy 

várost talált alkalmasnak a rendezésre. Bern visszalépett, majd a szavazás első fordulójában az 
ausztriai Salzburg esett ki a versenyből, a második fordulóban pedig a dél-koreai Pjongcsanggal 
szemben került ki Vancouver győztesként. A régióban összesen 9 helyszínen folynak az olimpiai 
játékok, ezek közül 3 lesz Whistler síterepén belül. A vancouveri játékokon tizenöt sportágban 
(alpesi sí, biatlon, bob, curling, északi összetett verseny, gyorskorcsolya, jégkorong, műkorcsolya, 
rövidpályás gyorskorcsolya, sífutás, síugrás, skeleton, snowboard, szabadsíelés, szánkó) 
negyvenöt férfi, harmincnyolc női és három vegyes versenyszámban osztanak érmeket.  
 
A megnyitó és záróünnepséget a vancouveri BC Place stadionban tartják. A létesítmény 1983-ban 
azzal a céllal nyílt meg, hogy az 1986-os világkiállítás egyik fő helyszínéül szolgáljon, amely így is 
lett, hiszen II. Erzsébet kanadai királynő 1986. május 2-án itt nyitotta meg a világkiállítást. A stadion 
különlegessége, hogy átadásakor a világ legnagyobb olyan fedett stadionja volt, amelynek tetejét 
magas nyomású levegő tartotta. 2008-ban 150 millió dollárba kerülő felújítás kezdődött, hogy a BC 
Place megfeleljen az olimpiai rendezés elvárásainak.  

 
A bélyegképen a győzelem örömét kifejező síelő figura látható, jobb oldalon fent a vancouveri 
olimpia logoja szerepel. A bélyeghez tartozó alkalmi borítékon téli sportágak, az alkalmi bélyegző 
grafikáján pedig szurkolókat ábrázoló stilizált rajz található. 

 
Forrás: http://hu.wikipedia.org 
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